

## State of Tennessee

## **HOUSE RESOLUTION NO. 66**

## By Representative White

A RESOLUTION to recognize Makky Kaylor for his many accomplishments.

WHEREAS, it is our privilege to recognize those Tennesseans who are wholly devoted to their craft and enrich the lives of their fellow citizens through their art; and

WHEREAS, one such individual is Makky Kaylor of Maury County, a longtime professional songwriter, independent recording artist, and entertainer; and

WHEREAS, Mr. Kaylor has had his songs performed recently on the Grand Ole Opry and various networks, such as the Family Channel, RFD, and Heartland, and he has performed his material on stage at the Ryman Auditorium and other major venues across the nation; and

WHEREAS, he is renowned for his demo singing on Music Row, contributing to many a Hall of Fame songwriter's career, and he can be heard on hundreds of commercial jingles from over twenty years of work; and

WHEREAS, Mr. Kaylor's passion for his local community and its art led to Maury County officially celebrating "Makky Kaylor's Swanky South Day"; and

WHEREAS, his new song "Tennessee, In My Dreams" is a heartfelt and worthy tribute to our State and exhibits a deep affection for his home; and

WHEREAS, it is fitting that we honor the Tennessee troubadour Makky Kaylor, a songwriter and musician of the highest order who has brought much pride to his home state; now, therefore,

BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES OF THE ONE HUNDRED THIRTEENTH GENERAL ASSEMBLY OF THE STATE OF TENNESSEE, that we recognize and honor Makky Kaylor for his many professional accomplishments, his exceptional songwriting talent, and his genuine love of the State of Tennessee.

BE IT FURTHER RESOLVED, that an appropriate copy of this resolution be prepared for presentation with this final clause omitted from such copy.

HOUSE RESOLUTION NO. \_\_\_\_\_66\_\_\_\_

ADOPTED: April 10, 2023

CAMERON SEX ON, SPEAKER HOUSE OF REPRESENTATIVES